TOIREX
XC6420 +y—x %z

/ JTR0352-007

150mA /NS & Dual LDO ¥ 2 L—%, ON/OFF R A v F{t &

W=

XC6420 V) —XIFERE. BT ILBRE. BFOYT7OrEEELTz 150mA & LDO % 2ch &L=/ CMOS
L¥aL—42IC TY, & ONiEdi LDOx2 EZE/NE/ v r—UICHALTEBYBEEICRETRETT,
HABEIFL—F—RFISUTHEMIZEY. FNEN 1.2V~3.6V £T0.05V ATy T CHE+2%IZHREFRETT,
& ENSFZEHIET 52 &C&Y . LX 2L —2E AEMIITAH IS BRIV NMREIZT H2EHNAEETT,
Fle. RAVNIREDB., B A3V ToH (CL) DERENABRAYFIZEKY TARAFv—F BT ET Vour i FEERIS
Vss ULRIVIZRT ZENHEET,
HAILTFoH (COIFESIV/AVTUHEDE ESR IS L., BIF BRI SEMEIcLYAREERICERELE
HABEEZHATEE S . HEL XL —RET7MYL—2avEhTWb D, HAEREHEICETEEL XL —4/M
DFFHEFEBITINSHNZBTENTATETT,

L Jatbed WK

@ EFEE BRHHER : 150mA (B #IR MIN.{&)
N ANEEEHEH :1.6V~5.5V
® T L HAEEEE :1.2V~3.6V (£2%)0.05V RTv7
@ EH AV 3R A hELE :190mV @loyr=150mA (Vour=3.3V)
= | =opjEa EHEER :55u A/ ch(TYP)
® 7HAT.ETAHE RAUINAET 01 AT
BUYTILERE : 75dB@1kHz
EN i FH&aE S INATOT47
C, N EHEE
REEMEER . BIREIER 250mA (TYP.)
EHRIRE 50mA (TYP)
HAharsoy Iy varTUoH1uF
EBERBERE :-40°C ~ +85°C
Ryr— SOT-26
USPN-6
USP-6B04
BRE~DEE : EU RoHS {5 & xtit, 71—

W RARLE BB W AR IEH

Ripple Rejection

o1 *+—o
LI 1.vouTt . XC6420(Vour=1.8V)
ey (M O CLiiuF
- ICEramic> Vi=3.0V+0.5V, g, Ta=25°C

Cv:TuF. EN2 4. (] 3.VsS CuiluF Cp=0.1 it F(ceramic), C_=1.0 tt F(ceramic)
(ceramic) (ceramic)
USP-6B04 __ 100
(BOTTOM VIEW) o
g 80 PRI |
Py \Qt:\_
-+ el
S 60
P \35:( I
o—ENL_T) Ot ENT 3 = 4 Vss .% 40 i
, . 7(CL:1MF~ Vin_ 2 = & 5 Vo 777 o I0UT=0.1mA Y
e 5 Vs ceramic) OT = _

4 e 4 fouT=imA N
P Voo Cn:iuF EN2 1 6| Vourz o 20 — IOUT=30mA Y
(ceramicﬁ (ceramic) 2 IOUT=100mA q

L T, i S I I ATt
o SOT-26 o—p—r
(TOP VIEW) Cu:1uF CuuF 0.1 1 10 100 1000
(ceramic)  (ceramic)
USPN-6 Ripple Frequency : f (kHz)

(BOTTOM VIEW)
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XC6420 vy—=x

W i FEC 5

Vour Vss  Vour

Ot

Voure 6 |L__ 1 [_]| 1 EN2 ENT16 |[] | 1 Vours
Vourt 5 |1 [_J|2vn vin5 | | 2 Vourz
Vss4 |1 [l 3eENI EN24 |[] 3 Vss
n
EN1 Vi  EN2
SOT-26 USPN-6 USP-6B04
(TOP VIEW) (BOTTOM VIEW) (BOTTOM VIEW)
M i F & BA
I FES
% &
SOT-26 USPN-6 | USP-6B04 i BfE
1 3 6 EN1 ON/OFF il fElim+F 1
2 2 5 Vin EIRA NinF
3 1 4 EN2 ON/OFF #I|#i%F 2
4 6 2 Vour? H AT 2
5 4 3 Vss JSUREF
6 5 1 Vours A IHF 1
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XCo6420
o)—X

_ELP

XC6420D2B3@B®-D "

Hoa=s EHH SRV ERBA
N EN1: NATFHT47,EN2: NATHT47

® ERHRE A | Vours: CUIRBISBERY, Vours: O IEHEERY
@ A r— T LiEFHE B EN1: FILE Y EREY, EN2: FILE9UIEREY
Q) HAORTEERE 01~ TSR

MR-G SOT-26 (3,000/Reel)

6®-D"" Iy — (FEEEN) 7R-G USPN-6 (5,000/Reel)
DR-G USP-6B04 (5,000/ Reel)

@&, N\AT Y &TUFELT)—MD RoHS M EE R TT .

EEQ.@ITONT HAREEBE #asheEIL—IL

Q0 Vout1(V) Vour2(V) QO] Vout1(V) Vour2(V)
01 1.20 1.20 31 1.50 2.80
02 1.20 1.50 32 1.80 2.80
03 1.20 2.50 33 2.80 2.80
04 1.20 2.85 34 2.80 3.00
05 1.20 3.00 35 2.80 3.30
06 1.20 3.30 36 1.20 3.60
07 1.50 1.50 37 3.60 1.20
08 1.50 1.80 38 1.20 2.80
09 1.50 2.50 39 3.30 2.00
10 1.50 2.85 40 3.00 3.30
1" 1.50 3.00 41 3.30 3.30
12 1.50 3.30 42 1.30 1.50
13 1.80 1.80 43 2.60 2.80
14 1.80 2.50 44 3.10 3.30
15 2.85 2.85 45 1.50 2.60
16 1.80 2.85 46 2.60 3.30
17 1.80 3.00 47 3.40 3.40
18 3.00 1.80 48 2.85 2.60
19 1.80 3.30 49 3.30 1.80
20 2.50 2.50 50 1.80 1.20
21 2.50 2.80 51 3.10 3.10
22 2.50 2.85 52 1.50 3.10
23 3.30 1.50 53 3.30 2.80
24 2.50 3.00 54 3.00 2.80
25 2.50 3.30 55 3.30 3.00
26 2.85 3.00
27 2.85 3.30
28 3.00 3.00
29 1.20 1.80
30 1.30 2.80

ZOMBEICOEELTIHEAERFBLFITERLEHEIEN,

TOIREX
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XC6420 vy—=x

mo0ov/H

XC6420ABxxxxseries

ON/OFF
Control

+we

Voltage
Reference

;
L

% X Vour

EN2 D

Voltage
Reference

* LROFAF R BERERAOT (T —FEFET (A —RTT,

WX R K EAE

EH Ea=3 EAE Bi{
ANERE VN Vss-0.3~+7.0 V
HAEGR lout1+louT2 600 " mA

HABE1/HABE2 Vout1 Vout2 Vss-0.3~Vn+0.3 V
EN1/EN2 AQEE Vent /VEN2 Vss-0.3~+7.0 Vv
250
SOT-26 >
600 (PCB mounted) ?
REK Pd 100 mwW
USPN-6 >
600 (PCB mounted) ?
USP-6B04 600 (PCB mounted)®
EERBERE Topr -40~+85 °c
REZE Tstg -55~+125 °c

('1) Pd > { (Vin-Vour1)*loutt + (Vin-Vour2)*lout2} DEBERTIERATEL,
) BIREEBOHBRIBENDSET—RELYET ., BEFZHITONTIE. 22~24 EEESSEBT AL,
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XCo6420

)—X
e .
HERFE
@XC6420 Series
. . Ta=25°C
L¥aL—41, L¥alb—42 HE
= el i == (*1) L ;:EI]E
BRI Hok=1 BIE S 44 MIN. TYP. MAX. BAf E
Vv VouT(T) v VouT(T)
HAEE W | Ven =Vin, lour =10mA x0.98 | "™ | x1.02 Vv ©)
(*3) (*3)
mAEHNER louTmax VEn=VIN 150 - - mA @®
. Ven =ViN
BRREE AVour 0AMA= lour<150mA 25 45 mV )
" Vdif
AHH B ) lour =150mA, Ven =Vin B4 mv | @
. Ven =ViN
R ik _
HEER Iss lour =OMA 55 105 uA @
Z@Ql\'f%iﬁ. st Ven =Vss - 0.01 0.1 uA ®
25V=VNE5.0V
(Vourm=2.0V)
T AVout/ VEn=Vin, lour =30mA
i3 - 0.02 0.1 %IV
ANRREE (AVin-Vour) | Vourmy*+0.5V=Vin=5.5V o @
v oUT(T)§2.O5V)
Ven=Vn, louTr =30mA
ANEBE ViN - 1.6 - 55 \% )
N AVour/ Ven =Vin, lour=10mA
=5 N=] ] - - °
HAOEEBESE (ATopr+Vour) | 40°C=Ta=85°C +100 ppm/°C | @
Ven =ViN
Jy T ILBRESRE PSRR Vin{Vourr)+1.0}+0.5Vp-pAC - 75 - dB ®
|OUT =30mA, f=1kHz
HIRER lLim VEN =ViN 150 250 - mA )
— . Ven =V
HERER IsHORT EN _ N - 50 - mA @
Vout=Vss
ENH'LARILEE VENH - 1.0 - 5.5 v @
ENL'LRIVEE Vent - - - 0.3 v )
EN”H"D’{)L%%E |ENH VEN =V|N =5.5V 2.5 6.0 9.1 U A ®
EN'L’LRIVETR lene Ven =Vss -0.1 - 0.1 uA @
" V|N =5.5V, VEN =Vss
=) 1 - -
CLIEER RbcHe Vour =2.0V 300 Q @
BFITHEENEWEE . VineVourm* 1V, lour=1mA |, Cn=C_=1.0pF
(*1)Voure)ERDE N EEE
DBRTEHAEECLEDEBEDHAERE VourgPHREBEIXEEI—EXRESE,
(*3)Vourm X EHNEEE,
(*4)Vdif={V|N1_VoUT1}tE§c
Vint © ANBEZRRICTIFT Vour N ASN D AN BEE,
VOUT1 N IOUT ﬁ':"‘ﬁiibf: V|N (=VOUT(T)+1 OV) Ekjj L/T:&%(D H:Il jj %EI:*‘TL—C 98%0) @!?,Eo
(*5)E-1 : AHBOBRE—ERESHE,
CTVin: ANBEZRRICTIFT Vour BME IS I-ELEDAAEE,
(*8) & ch.AIERFIZIEES—A D ch.[ZDWTIEENE OFF(Ven=Vss)ET %,
TOIREX
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XC6420 vy—=x

6/26

EXBHEE

BER—&
HAOREEE HAEE A AEME HAOREEE HOERE AHNERME
V) V) (mV) (v) V) (mV)
VOUT(E) Vd if VOUT(E) Vd if
VOUT(T) VOUT(T)
MIN. MAX. TYP. MAX. MIN. MAX. TYP. MAX.
1.200 1.176 1.224 2.450 2.401 2.499 280 390
560 710
1.250 1.225 1.275 2.500 2.450 2.550
1.300 1.274 1.326 2.550 2.499 2.601
530 600
1.350 1.323 1.377 2.600 2.548 2.652
1.400 1.372 1.428 2.650 2.597 2.703
1.450 1.421 1.479 2.700 2.646 2.754
460 520 200 340
1.500 1.470 1.530 2.750 2.695 2.805
1.550 1.519 1.581 2.800 2.744 2.856
1.600 1.568 1.632 2.850 2.793 2.907
1.650 1.617 1.683 2.900 2.842 2.958
380 470
1.700 1.666 1.734 2.950 2.891 3.009
1.750 1.715 1.785 3.000 2.940 3.060
1.800 1.764 1.836 3.050 2.989 3.1
1.850 1.813 1.887 3.100 3.038 3.162
300 450
1.900 1.862 1.938 3.150 3.087 3.213
1.950 1.911 1.989 3.200 3.136 3.264
2.000 1.960 2.040 3.250 3.185 3.315
2.050 2.009 2.091 3.300 3.234 3.366 190 270
2.100 2.058 2.142 3.350 3.283 3.417
2.150 2.107 2.193 3.400 3.332 3.468
2.200 2.156 2.244 280 390 3.450 3.381 3.519
2.250 2.205 2.295 3.500 3.430 3.570
2.300 2.254 2.346 3.550 3.479 3.621
2.350 2.303 2.397 3.600 3.528 3.672
2.400 2.352 2.448




XCo6420
o)—X

W E){EER BA

XC6420 L )—XDEABEFEIE. LE¥1L—F 1,2 TEREN Vour i FITHER SN Rx1 ERx2 IZ&>THEIIN-BEE
NEEETROEETZLEEIBHRTHEL. TOHAET T Vour il FITHERE SNz Pch-MOS bSO X 2% EREIL .

Vour i FNEENREICHEDLSICAREENTTAUIO—LLTVET HAERICKY. EFFIBEBRLERFEDBASIELET,
FEENHFOESICEYZAETADLF1L—2EIBEELELET.

XC6420ABxxxxseries

Vours

Vourz

<{E ESR O T YRt >

XC6420 ) —X (&, H AL FTUH(COEERLTRMEMEZTVET . T H AL TUH (C) EH AIHF (Vour) & Vs T F D EIMIZfFFTS
&0 BAa TS (CODREIX 1.0y F LLEEMFIFTHERAL TS,
Fz . ANBREEILDEDH Vi IiFE Ve IFDRICA T T4 (Cy) 1.0 4 F Z{FFTEELY,

<EBRHEIR. EKRRE>
XC6420 ) —X (T, ERHIBEEHRRECERFBEBETA—ILENVY (ODOF)MBRERAEHLE TEET HLIITHTVET.
HIRERICAFERSET HEERTREBRAELHABENETLES,
HABENSBET TSI EICEYTAH—ILEAAYIRIRAEEL. HABENEICTHASEHAERNRONSEFELET .
H A5 F AV EREFICIE 50mA REDERICHVET,

<EN #HF>

XC6420 ') —X[F EN I FDIEBICEYENENDLF 1L —EEREF LT HEATEEY  FILRETHARELIL T HCIIZF¥
—UEN-BRE Vour iF-Ves MFEDABRAVFIZEY . BETARAF¥—IFTHEAABETT
Ffo, B ENHFIST LA IARRDSERSN TS Y ENBFISRATIANERNEELET,

<C NERRE
XC6420( 7 0o BNV Vst FRIEHEDNch S X212 &Y | ENSFLLARJLESICHE R BRE L EE)A DK, HAavToH(C)Iz
Fr— SNt BREEETAATFYy—U T HEMNARETT  ZOCREBHEHIL300Q (Vi =5.5VEFV o 1=2.0V TYP)IZERESNTLVET,
FrHEAAVTUH (COMEBERHMIE. COCKREBEBRALE AL TUH (C)IZKYREINET , CUREEHRy s AT H(C)ECD
BEHE T (1 =CXR) ETHEUTCRMERK LY. NchhSUDRRIZEIMERDHNEEEZRHIIEHEFT,

V= VQUT(E) Xe_t/r if:t I:OL‘TE%?%& t:T|n( VOUT(E)/V )

VRERDENERE, Voure: HHEE, t: BB,
T :CL ﬁ&%#&*ﬁRDCHGX Hjj]:l‘/?‘/"j’((}d ﬁEC

TOIREX
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XC6420 vy—=x

BEALDEE

1. —Fi, BEMTEERTELIVEELFZEORRIZONT,
HRARAEREZEZSHEICIE. SLFLIIHRT HAREENIHYET.

2. BHTEBEKOBE. EREOALIZEHTEYEY,
LALENS, ARN—OEDHIZTI—ILt—TERIRHABIVI—DUTRELE,
KEPVRATLALETHARRERFESBEOLET,

3. BIRDA v E—FUANBNMEE, HAERICEE/ 41 XADENYRAHFPHBTNERC LT <RY,
HENTREICHDZEAHYET, HITVNB U Ves DEIRITTRRIELTIEE,

4. AATVToY (Cn). HAAUT oY (C) FTEEHLETERREEC ICOELITEREL TS,
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XCo6420

o)—X
N ==y v
W8 € [B] % ]
A7E =R
i CL=1uF Tours
(ceramic) _>
EN1 Vourt
Cin=1uF
(ceramic)
r— @) s
lOUTZ
EN2 Vourz
Vss %
; i Ci= 1u'F
e (ceramic)
BE =R
Vin
EN1 Vouri
Cin=1uF Comtur
i == Cc.=lu
T CMD :éceramm) (ceramic)
777
EN2 Vour2
Vss
—— C.=1uF
_T_ T (ceramic)
BE EEQ
Civ=1uF Vi CL=1uF louri
(ceramic) ENT Vour (ceramic)
© @
—>
EN2 Vour2 9
Vss
1 f T v
i - CL:1uF -
e (ceramic)
TOIREX
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XC6420 vy—=x

WA

(1) OutputVoltage vs. OutputCurrent

©c o o = =
N o © o b

OutputVoltage : Vour (V)

o
[

o
o

OutputVoltage : Vour (V)
o s > o O

© o o o o
o > o ®

OutputVoltage : Vour (V)
o — — N N w
o =} 3, =} 3 o

o
=)
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XC6420(Vour=1.2V)

Viy=2.2V, Cy=1.0 t F(ceramic), C,=1.0 ¢ F(ceramic)

ﬁ Tas25C |
7{ Ta=-40°C |
| |
0 50 100 150 200 250 300 350
OutputCurrent : Ioyr (mA)
XC6420(Vor=1.8V)
V=28V, C=1.0 t F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
B Ta=85°C /
B Ta=25°C / /
i Ta=-40°C / / /
0 50 100 150 200 250 300 350
OutputCurrent : Ioyr (MA)
XC6420(Voyr=2.5V)
V=35V, Cy=1.0 t F(ceramic), C,=1.0 u F(ceramic)

Ta=85°C

Ta=25°C /
Ta=-40°C /

\\

50 100 150 200 250 300 350
OutputCurrent : Ioyr (mA)

XEN BEFHFICOVTHICIEELN BB E 1 Vo=V ET 5,

1.4
1.2
1.0
0.8
0.6

0.4

OutputVoltage : Vour (V)

0.2

0.0

20
1.8
1.6
1.4
1.2
1.0

0.6
0.4
0.2
0.0

OutputVoltage : Vour (V)

3.0

25

20

OutputVoltage : Vour (V)
Py

0.5

0.0

XC6420(Voyr=1.2V)

Ta=25°C

C=1.0 ¢ F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)

A

/

/

VIN=1.6V

/

VIN=2.2V —]
VIN=2.7V

/

VIN=5.5V

50 100 150 200 250 300 350

OutputCurrent :

IOUT (mA)

XC6420(Voyr=1.8V)

Ta=25°C

Cp=1.0 ¢ F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)

08

™~

VIN=1.9V N\

VIN=2.3V \

VIN=2.8V \

VIN=3.3V
VIN=5.5V \_

el

yd
i

50 100 150 200 250 300 350

OutputCurrent :

lout (mA)

XC6420(Voyr=2.5V)

Ta=25°C

C=1.0 4 F(ceramic), C,=1.0 1 F(ceramic)

\

VIN=2.6V \ 7

VIN=3V
VIN=3.5V
VIN=4V

VIN=5.5V

50 100 150 200 250 300 350
OutputCurrent : Iyt (mA)




XCo6420

I)—=x
W5
(1) OutputVoltage vs. OutputCurrent
XC6420(Vor=3.6V) XC6420(Vo,1=3.6V)
Ta=25°C
V=46V, Cy=1.0 1 Flceramic), G,=1.0 4 Flceramic) Cui=1.0 4 Floeramic), G,=1.0 1 Flceramic)
4.0 40
3.6 3.6
) o~ \
Ss2t S 32 N
228 Ta=85°C 528 VIN=3.7V
S S VIN=4.1V
T 24 - Ta=25°C 24 VIN=4.6V
() [0}
:‘g" 20 Taz-40°C / &D 20 xi:::;z /
S 16 S 16 —
: y :
] e
3 12 212 |
O . I O f
04 | / 04
0.0 4 ‘ 0.0
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
OutputCurrent : Ioyr (mA) OutputCurrent : Ioyr (mA)
(2) OutputVoltage vs. InputVoltage
XC6420(Voyr=1.2V) XC6420(Voyr=1.2V)
Ta=25°C Ta=25°C
Ci=1.0 1 F(ceramic), C,=1.0 u F(ceramic) C=1.0 ¢ F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
1.4 1.30
12 ~
S /[ / S 125
3 10 / 3
~ o8 7 120
2 i 2
5 06 S 115
= = IOUT=1mA
5 04 1oUT=1mA ! 10UT=10mA
3 ’ / 1oUT=10mA 3 1.10 10UT=30mA |
0.2 I0UT=30mA | IOUT=100mA
J}// IOUT=100mA | |
0.0 1.05
0.0 1.0 2.0 3.0 40 50 6.0 20 25 30 35 40 45 50 55
InputVoltage : Vi (V) InputVoltage : Vi (V)
XC6420(Voyr=1.8V) XC6420(Voyr=1.8V)
Ta=25°C Ta=25°C
C,y=1.0 £ F(ceramic), C,=1.0 1 F(ceramic) C,y=1.0 £ F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
2.0 1.90
S S 185
,é 1.5 ,g
Z Z 1.0
[0} [0}
g0 g
S 2175
§_ 10UT=1mA 5 10UT=1mA
£ 05 I0UT=10mA — g' 170 I0UT=10mA |
e} I0UT=30mA o 10UT=30mA
IOUT=100mA 10UT=100mA
0.0 1.65 ‘ ‘
0.0 1.0 2.0 3.0 40 5.0 6.0 20 25 30 35 40 45 50 55
InputVoltage : Vi (V) InputVoltage : Vi (V)
TOIREX
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XC6420 vy—=x

WA

(2) OutputVoltage vs. InputVoltage

©
=}

XC6420(Voyr=2.5V)

Ta=25°C
C=1.0 ¢t F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)

N
o

g
[=)
T

ya

—_
o

OutputVoltage : Vour (V)
b

o
o

IOUT=1mA
IOUT=10mA

IOUT=30mA —
IOUT=100mA

0.0
0.0 1.0 20 3.0 40 5.0 6.0
InputVoltage : Vi (V)
XC6420(Voyr=3.6V)
Ta=25°C
C=1.0 ¢t F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
4.0
35 4
2
~ 30 |
3
> 25
o /
8 20
S 15
2 I0UT=1mA
£ 10 / IOUT=10mA
o 10UT=30mA
05 M IOUT=100mA |
0.0
0.0 1.0 20 3.0 40 5.0 6.0
InputVoltage : Vi (V)
(3) DropoutVoltage vs. OutputCurrent

XC6420(Voyr=1.2V)

Cy=1.0 1 F(ceramic), C,=1.0 u F(ceramic)

e

3 Below the minimum operating Voltage Z

7

/

Ta=85°C

/

Ta=25°C

Dropout Voltage : Vdif (V)
© © ©o © o o o o o
o — N w EN (4] [«>] ~ (o)

Ta=-40°C
‘

o
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25

50 75 100 125 150
OutputCurrent : Ioyr (MA)

XC6420(Voyr=2.5V)

Ta=25°C
Cy=1.0 1 F(ceramic), C_=1.0 i F(ceramic)

2.60
S 255
5
>
~. 250
[0
o
b
% 245
5 10UT=1mA
g' IOUT=10mA
S 240 I0UT=30mA |
I0UT=100mA
2.35 |
3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5
InputVoltage : Vi (V)
XC6420(Voy1=3.6V)
Ta=25°C
C=1.0 1 F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
3.70
S 365 |
-
3
7 360
[0]
V)
2
,,>2 3.55
3 I0UT=1mA
g 350 I0UT=10mA _|
10UT=30mA
I0UT=100mA
3.45 :
40 45 5.0 5.5
InputVoltage : Vi (V)
XC6420(Voyr=1.8V)
Cy=1.0 1 F(ceramic), C,=1.0 u F(ceramic)
0.5
204 |
“
e
>
5 0.3 /
o
= //
o
> L
v 0.2 //
g Ta=85°C
2 0.1
a8 Ta=25°C
Ta=-40°C
0.0
0 50 75 100 125 150

OutputCurrent : Ioyr (mA)




XCo6420

I)—=x
W5
(3) DropoutVoltage vs. OutputCurrent
XC6420(Vor=2.5V) XC6420(Vo,1=3.6V)
C=1.0 £ F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic) C;y=1.0 £ F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
0.5 ‘ ‘ 0.5 ‘ ‘
N Ta=85°C S Ta=85°C
et 04 Ta=25°C Pt 04 Ta=25°C
el el
> Ta=-40°C > Ta=—40°C
5 03 5 03
) )
s - 3
S &
2% / / 200 | —1
2 2
8 | g T
gor| — goi} /%/
/ — |
0.0 . 0.0
0 25 50 75 100 125 150 0 25 50 75 100 125 150
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(4) SupplyCurrent vs. InputVoltage
XC6420(Voyr=1.2V) XC6420(Vor=1.8V)
Cy=1.0 1 F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic) Cy=1.0 ¢ F(ceramic), C_=1.0 i F(ceramic)
125 125
< 100 < 100
3 2
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TOIREX

13/26



XC6420 vy—=x

WA

(5) OutputVoltage vs. AmbientTemperature

(6)
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XC6420(Voyr=1.2V)

Viy=2.2V, Cy=1.0 ¢ F(ceramic), C,=1.0 4 F(ceramic)
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~ 125
3
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°© I0UT=30mA
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2.40 : :
-50 -25 0 25 50 75 100
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OutputVoltage : Vour (V)
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3

SupplyCurrent vs. AmbientTemperature
XC6420
Vi=Vourt1.0V, C=1.0 1 F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
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XC6420(Voyr=1.8V)

V=28V, C=1.0 1t F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
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P
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— F————
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-50 -25 0 25 50 75 100
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3

EN Threshold Voltage vs. AmbientTemperature

XC6420
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(8) Rising Response Time
XC6420(Voyr=1.2V) XC6420(Voyr=1.8V)
Vi=0V—2.2V, tr=5 i S, Ta=25°C Vi=0V—2.8V, tr=5 i S, Ta=25°C
C=0.1 1 F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic) Cy=0.1 1 F(ceramic), C,=1.0 ¢ F(ceramic)
3.0 i i 3.0 3.0 I ‘ 3.0
1 1
Input Voltage Input Voltage
2.0 F : 25 ~ 2.0 25 ~
-~ I0UT=0.1mA > — =
2 I0UT=1mA 5 2z 5
£ 10 out=ama | 20 2 Z 10} Output Voltage 20 2
o I0UT=100mA o o = o
§° 0.0 | 1.5 _?35’ Ef’ 0.0 15 :‘gf’
E Outrput Voltage § § / g
£ -1.0 [7 10 = £ -1.0 - 10 =
2 a 2 I0UT=0.1mA 3
= 5 S " _ <
| 3 / IOUT=1mA 3
-2.0 4 05 -2.0 / ouT=3oma 1 0.5
I0UT=100mA
-30 00 -30 L1 | 00
Time (40 i s/div) Time (40 i s/div)
XC6420(Voyr=2.5V) XC6420(Voy7=3.6V)
Vi=0V—3.5V, tr=5 i S, Ta=25°C Vi =O0V—4.6V, tr=5 i S, Ta=25°C
Cy=0.1 1 F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic) Ci=0.1 1t F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
6.0 6.0 6.0 T T 6.0
Input Voltage
4.0 Input Voltage 50 ~ 4.0 [ 50 ~
—~ > — >
S [ 10UT=0.1mA < S <
z 20 I0UT=1mA 40 3 z 20 Output Volt: 40 3
> ] I0UT=30mA > > ’ pu,, 0 o >
[0] — [} [0} [0]
) I0UT=100mA S 8 )
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o o O (2]
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—_ . -+ +— = B -+
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= | g = / 10UT=1mA §
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f I0UT=100mA
-6.0 ‘ 0.0 -6.0 S 00
Time (40 i s/div) Time (40 i s/div)
(9) Input Transient Response
XC6420(Voyr=1.2V) XC6420(Voy7=1.8V)
Vp=2.2V 3.2V, tr=tf=5 4 S, Ta=25°C Vp=2.8V 3.8V, tr=tf=5 4 S, Ta=25°C
Cy=0.1 1 F(ceramic), CL=1.0 £ F(ceramic) C\=0.1 1 F(ceramic), CL=1.0 u F(ceramic)
4.2 ] ] 1.35 4.8 | | | | .95
Input Voltage Input Voltage
3.2 4 1.30 3.8 190
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2 = b =
2 2
Z 2.2 1.25 L >E 2.8 1.85 2
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(9) Input Transient Response

Input Voltage : Vi (V)

(10

Output Voltage : Vour (V)

Output Voltage : Vour (V)

5.5

4.5

3.5

2.5

XC6420(V =2

5V)
V=35V 4.5V, tr=tf=5 i S, Ta=25°C
Cy=0.1 1 F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)

Input Voltage
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IOUT=30mA
I0UT=100mA

Time (100 u s/div)
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1.90
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1.80

1.70

1.65
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XC6420(Voyr=1.2V)

Tour=1mA 100mA, tr=tf=0.5 4 S, Ta=25°C
Vi=2.2V, Cp=C,=1.0 it Fceramic)

Output Voltage

Output Current

100mA

1mA

N

Time (20 i s/div)

XC6420(Voyr=1.8V)
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1.30

XC6420(Voy1=3.6V)

Vi =4.6V&55V, tr=tf=5 1 S, Ta=25°C
Cy=0.1  F(ceramic), C;=1.0 i F(ceramic)
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Output Voltage

IOUT=0.1mA
IOUT=1mA
IOUT=30mA
I0UT=100mA

Time (100 & s/div)

XC6420(Voyr=1.2V)

Iour=0.1mA>150mA, tr=tf=0.5 S, Ta=25°C
Vi=2.2V, Cp=C,=1.0 t F(ceramic)

Output Voltage L\\
Output Current
150mA i
0.1mA

Time (100 u s/div)

XC6420(Voyr=1.8V)

Tour=0.1MA S 150mA, tr=tf=0.5 1 S, Ta=25°C
Viy=2.8V, C=C_=1.0 £ F(ceramic)

Output Voltage \
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(10) Load Transient Response
XC6420(Voy1=2.5V) XC6420(Voy1=2.5V)
Lour=1mA S 100mA, tr=tf=0.5 i S, Ta=25°C Iour=0.1mAS> 150mA, tr=tf=0.5 4 S, Ta=25°C
260 Viy=3.5V, C,=C,=1.0 i F(ceramic) 500 260 V=3.5V, Cp=C,=1.0 t F(ceramic) 750
S 255 400 QE‘ S 255 '\ 1 600 ’<§
g Output Voltage \/\\ \/5 % Output Voltage \ \75
= 250 NEL = = 250 450 =
2 £ ) . "
© () © [0
» £ = s
S 245 200 3 S 245 300 3
5 = 5 s
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3 240 100mA -1 100 3 3 240 150mA 150 3
TmA 0.1mA
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Time (20 i s/div) Time (100 y s/div)
XC6420(Voy1=3.6V) XC6420(Voyr=3.6V)
lour=1mA$100mA, tr=tf=0.5 1 S, Ta=25°C Iour=0.1mA & 150mA, tr=tf=0.5 i S, Ta=25°C
370 V=46V, Cp=C,=1.0 it F(ceramic) 500 370 V=4.6V, Cp=C,=1.0 i F(ceramic) 750
S 365 400 &E‘ S 365 1 600 QE
g Output Voltage \'\ \E % Output Voltage \/5
o
= 360 Ne~ 300 7 360 Y 450 =
() + [ -+
o0 c o0 c
£ £ 3 ’ g
S 355 200 3 2 355 300 3
5 b= k= 0 Ci g
3_ Output Current §. 49' utput Current §-
3 350 100mA-_f 100 3 3 350 150mA 150 3
1mA 0.1mA
3.45 . 0 3.45 . 0
Time (20 i s/div) Time (100 i s/div)
(11) EN Rising Respose Time
XC6420(Voyr=1.2V) XC6420(Voyr=1.8V)
Vey=0V—2.2V, tr=5 i S, Ta=25°C Ven=0V—2.8V, tr=5 u S, Ta=25°C
3.0 ‘V,N=2.2V, C,N=‘CL=I.0‘/.1 F(ceramic) 30 30 V=28V, C[N=‘GL=1.O‘u F(ceramic) 3.0
T 1
EN Input Voltage " EN Input Voltage
~ 20 | \ 125 ~ 20 125
2 10UT=0.1mA S > S
] I0UT=1mA 5 z 5
? 1.0 IOUT=30mA 20 >o > 1.0 Output Voltage 20 >o
% I0UT=100mA o % — 5
£ 00 | 15 g £ 00 15 g
= Output Voltage 5 2 / 5
4_: 7= > o >
2 -1.0 | 110 8 a -1.0 110 8
= / 2 = /—/ I0UT=0.1mA 2
=] " =]
5 0 B et 05 © © 90 /| lout=imA | g5 ©
/ I0UT=30mA
I0UT=100mA
-3.0 . 0.0 -3.0 0.0
Time (40 u s/div) Time (40 i s/div)
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(11) EN Rising Respose Time

6.0

XC6420(Voyr=2.5V)

Ven=0V—3.5V, tr=5 4 S, Ta=25°C
V=3.5V, C=C, =1.0 4 F(ceramic)

4.0

EN Input Voltage
|

EN Input Voltage : Vey (V)

Output Voltage

I0UT=0.1mA
IOUT=1mA
I0UT=30mA
I0UT=100mA

|

—

(12)

Time (40 i s/div)

Ripple Rejection

XC6420(V =1

2V)

50
2
5
4.0 L
g
30 &
=
o
>
20 =
8
>
10 ©
0.0

Vi=3.0VH0.5Y, xc, Ta=25°C
C=0.1 1t F(ceramic), C,=1.0 u F(ceramic)

2 100
=
e
€ 80 v
'é ”\§Q:::_\
S 60
e NS
o "1 \::§
5 40 r 10UT=0.1mA N
> I0UT=1mA N
x 20 L I0UT=30mA N
= 10UT=100mA
o
£ 0 L L L]
0.1 1 10 100 1000
Ripple Frequency : f (kHz)
XC6420(Voyr=2.5V)
Vi=3.5V+0.5V, a0, Ta=25°C
Cy=0.1 i F(ceramic), C,=1.0 i F(ceramic)
& 100
2
g 8o
] =
§ 60 = [ RR
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+ 40 r I0UT=0.1mA <
§ lOUTi1mA \\ '
20 | I0UT=30mA y
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£ o0 I R
0.1 1 10 100 1000
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Ripple Frequency : f (kHz)

EN Input Voltage : Vgy (V)

6.0

4.0

2.0

0.0

-2.0

-4.0

XC6420(Vyr=3.6V)

Ven=0V—4.6V, tr=5 1 S, Ta=25°C
Vi=4.6V, C=C,=1.0 4 F(ceramic)
T

T
EN Input Voltage

Output Voltage

/]

-

I0UT=0.1mA
IOUT=1mA
I0UT=30mA
I0UT=100mA

-6.0

Ripple Rejection Rate : RR (dB)

Ripple Rejection Rate : RR (dB)

100
80 —i 7
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I0UT=1mA N
20 I0UT=30mA
I0UT=100mA
0 A A A
0.1 1 10 100
Ripple Frequency : f (kHz)
XC6420(Voy1=3.6V)
Vi=4.6V+0.5V, a0, Ta=25°C
C\=0.1 i F(ceramic), C,=1.0 u F(ceramic)
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80
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20 I0UT=30mA
I0UT=100mA
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0.1 1 10 100 1000

Time (40 i s/div)

XC6420(Voyr=1.8V)
Vi=3.0V+05V, o, Ta=25°C
C=0.1 it F(ceramic), C,=1.0 ¢ F(ceramic)
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Z
5
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g
30 &
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o
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8
>
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1000
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(13) Cross Talk

1.30

—_ —_ —_
-t N N
(4] o (4]

—_
—
o

Output Voltage(VR2) : Vour(V)

1.05

XC6420(Vouri=1.2V, Vour,=1.2V)

lour;=1MAS 150mA, Ioyr,=30mA, tr=tf=5 4 S, Ta=25°C

Vi=2.2V, Cy=C;=C ,=1.0 £ F(ceramic)

Output Voltage(VR2 : 30mA)

300

Output Current

(VR1 : ImA®150mA) 4 200

100

Time (200 y« s/div)

(14) Output Noise Density

_ 100

N

T

o

N

3 10

2

2 1

[0}

o

2

2 o1

5

2

=1

© 0.01
100
10

0.1

Output Noise Density : (¢ V/4 Hz)

XC6420(Voyr=1.2V)

Vi=2.2V, Ta=25°C
C=C_=1.0 £ F(ceramic)

0.1

\ ] FITTT T T
—— Frequency—-Range : 0.1~100kHz
—— Output Noise : 35.14 4 Vrms
[ERA [ I A
I0UT=30mA —
W
A
1 10 100
Frequency : f (kHz)
XC6420(Vy1=3.3V)
V=5.0V, Ta=25°C
Cn=C_=1.0 i F(ceramic)
| H EEN .-
Frequency—Range : 0.1~ 100kHz
—— Output Noise : 83.87 £ Vrms
R [ N
I0UT=30mA ]

W

/i

1 10
Frequency : f (kHz)

100

Output Current(VR1) : Ioyr(mA)

Output Voltage(VR2) : Vour(V)

Output Noise Density : (1 V/4 Hz)

3.40

3.35

3.30

3.25

3.20

3.15

100

XC6420(Vour1=3.3V, Vour,=3.3V)

Toyr=1mAS 150mA, Io,,=30mA, tr=tf=5 4 S, Ta=25°C

Viy=4.6V, C\=C_,=C,,=1.0 1t F(ceramic)

500

1 400
Output Voltage(VR2 : 30mA)

> > 300

Output Current
VR1: 1mA©150mA) i

200

4 100

Time (200 g s/div)

XC6420(Vqyr=1.8V)
Vp=2.8, Ta=25°C
C\=C_=1.0 £ F(ceramic)

[ [ [T [ 11
I BREERRL I
Frequency—Range : 0.1~100kHz
—— Output Noise : 50.66 ¢ Vrms
RN ol |
0UT=30mA —]
MMMM
0.1 1 10 100
Frequency : f (kHz)

Output Current(VR1) : Ioyr(mA)
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